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й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 
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ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 
 

Під поняттям глобалізації матимемо на увазі процес трансформації світового господарства 

в єдиний економічний, політичний, інформаційний, соціальний, фінансовий простір внаслідок 

прискорення і інтенсифікації взаємовідносин між країнами. Глобалізація має як позитивні 

(наприклад, зростання кількості робочих місць, удосконалення технічних засобів виробництва, 

зростання рівня життя населення загалом), так і негативні наслідки. Виділимо наступні негативні 

наслідки: необхідність підтримки постійних темпів економічного зростання, яке вимірюється 

зростанням ВВП , що, на нашу думку, має значні недоліки; нерівність розподілу доходів; 

надмірне споживання; негативний вплив на навколишнє середовище.  

Сучасний етап розвитку глобалізаційних процесів характеризується зростанням обсягів 

виробництва. Під «збільшенням обсягу виробленої продукції» найбільш правильно було б 

вважати економічне зростання – один з найголовніших термінів, який використовується у 

побудові політики будь-якої країни, неважливо на якій стадії економічного розвитку вона 

знаходиться зараз. Оскільки метою статті є висвітлення проблематики сучасного стану світової 

економіки в умовах інтенсифікації глобалізаційних процесів, а однією з характерних рис 

глобалізації є безпосередньо економічне зростання, актуальним постає питання доцільності тих 

темпів економічного зростання в розвинених країнах, які характерні їм зараз. Чи настільки воно 

важливе в контексті інтенсивності сучасної глобалізації та її негативних проявів, і чи можливо 

вибудувати таку державну політику, основною метою якої не буде постійне збільшення ВВП в 

майбутній перспективі? ВВП як показник виміру добробуту країни: негативні наслідки 

зростання та недоцільність сучасного використання Для вимірювання економічного зростання 

використовують такі показники, як: збільшення обсягів ВВП за обраний період часу, збільшення 

обсягу ВВП на особу та збільшення обсягу ВВП на одного зайнятого.  

Цікавим є той факт, що навіть приріст у кілька мільярдів людей в країнах з низьким 

рівнем доходу залишив би глобальний викид вуглекислого газу майже без змін в той час, як 

збільшення кількості населення країн з високим рівнем доходу хоча б на 1 мільярд призведе 

до збільшення CO2 в повітрі майже на третину [2].  

Разом з посиленням глобалізаційних процесів збільшуються і потреби людства. 

Виникає певна суперечність, адже людські потреби мають властивість збільшуватись до 

нескінченності в той час, як ресурси нашої планети лише меншають, що значно порушує 

баланс. За умови глобалізаційних процесів часто причинами цього є прискорення 

міжнародної торгівлі та зростання обсягів виробництва, а разом з ним і швидке зростання 

потреб споживачів. Крім того, до основних причин важливо додати також і розвиток 

капіталізму, адже явище суспільного споживання є його логічним та неминучим наслідком. З 

точки зору маркетингу, суспільство масового споживання бере початок з «маркетингової 

революції», в ході якої задоволення та надмірна увага до потреб споживачів стали основною 

метою будь-якої компанії. В 2021 році до списку країн з найбільш нерівномірним рівнем 

розподілу доходів ввійшли саме розвинені країни: Японія, Ізраїль, Корея, Латвія, Велика 

Британія, Литва, США, Туреччина, Мексика, Чилі. Для подолання всіх цих проблем потрібно 

зрозуміти, що на сучасному етапі розвитку питання формулювання політики економічного 

зростання в розвинених країнах є нагальною потребою.  
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